



## **В Гдове перед судом предстанет приезжий рабочий по обвинению в жестоком убийстве своего коллеги**

Псковским межрайонным следственным отделом Следственного управления СК России по Псковской области завершено расследование уголовного дела в отношении 18-летнего жителя г.Кингисеппа Ленинградской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство). По версии следствия, в ночь на 4 мая 2012 года двое приезжих мужчин, которые производили строительные работы на индивидуальных земельных участках в дер.Ручьи Гдовского района, находясь в вагончике хозяйственно-бытового назначения распивали спиртные напитки. Когда потерпевший некорректно высказался в адрес обвиняемого, последний схватил нож и нанес ему не менее двух ударов в область шеи. Затем он выбежал вслед за ним на улицу и сбил с ног потерпевшего, после чего нанес ему около 80 ножевых ранений по передней поверхности головы, шеи, грудной клетки, живота и области паха. Желая сокрыть следы преступления, он пытался закопать тело украинца на строительной площадке и сжечь. В ходе предварительного расследования следователями проведен комплекс криминалистических и медицинских судебных экспертиз. По заключению психиатрической судебной экспертизы, проведенной в Государственном научном центре социальной и судебной психиатрии им. В.П. Сербского, подследственный признан вменяемым. В настоящее время следствием собрана достаточная доказательственная база, в связи с чем уголовное дело с утвержденным обвинительным заключением направлено в суд для рассмотрения по существу.

### **Изображения**



21 Января 2013

Адрес страницы: <https://pskov.sledcom.ru/news/item/748277>



Официальный сайт  
Следственное управление  
Следственного комитета Российской Федерации  
по Псковской области

---